

找了48年,浏阳学生怀化谢恩

中学起她一直铭记师恩,多年寻访未果,96258助其圆梦

本报12月11日讯 “48年了,我真的忘记不了彭老师。”本月初,60多岁的张飘云老人拨通本报新闻热线96258说,48年前她就读于浏阳一中时,当时教化学的老师彭永康对她的人生影响很大。“过去这么久了,虽然希望渺茫,但我还是想找到他,亲口感谢他。”

换药留恩

“事情过去48年了。”张飘云老人说,彭老师当时是他们班的化学老师,“他给人感觉知识渊博、待人和蔼。”

张飘云原本不喜欢化学,但因为彭老师,慢慢对化学产生了兴趣。事情发生在高二那年,当时张飘云不小心摔了一跤,右手伤得很重,无法提笔写字。“彭老师知道后,不仅经常给我换药,还把每次上课的笔记留给我。”由于彭老师无微不至的关怀,张飘云逐渐由对老师的感激转化为对化学的兴趣。

“只要是彭老师的课,我就特别认真,没想到,后来我的化学成绩特别好,毕业后还当上了化学老师。”张飘云老人说,她不仅在彭老师那学到了化学知识,还明白了很多做人的道理,“彭老师对我的影响太深了,他教会了我如何面对自己的弱点,如何克服前进道路上的困难,让我一辈子都受益匪浅。”

半世纪寻恩

“中学毕业之后,我还和彭老师有着联系,但后来彭老师调去了外地教书,从此便断了音讯。”张飘云说,“这么多年来,我多次尝试寻找,就只知道



12月10日,怀化市鹤城区,张飘云女士在48年后又见到了恩师彭永康。

通讯员 罗运山 申建军 摄

彭老师当年被调到了怀化一个厂的子弟中学教书,别的信息也没有了。”

12月6日,记者联系了怀化市公安局鹤城分局政工室副主任杨敏。得知情况后,杨敏立即与迎丰派出所户籍民警联系。民警查阅了全市户籍资料后,发现有30多位65岁以上的老人叫彭永康。通过民警一一走访调查,最后,怀化市鹤城区迎丰派出所社区民警向初道在辖区内507厂找到了张飘云老人的恩师。

相见谢恩

“人找到了?”得到记者反馈的信息,张飘云老人几乎不敢相信。12月10日,她终于见到了分别48年的恩师

彭永康,当面说出了深埋心中的那句“谢谢”。

由于事先得知了消息,70多岁的彭永康老人显得很平静,而60多岁的张飘云老人则十分激动。“没想到我的一个普通来电,能引起媒体和公安机关的高度重视,太感谢大家了,圆了我多年的梦。”张飘云老人感激地说。

■记者 陈昂 通讯员 罗运山 申建军

96258
帮忙帮到家

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

《长沙小伙为50张清朝古床寻「婆家」》后续

50张清朝古床或许有了去处 古玩商有意接“绣球”

本报12月11日讯 “只要确认了这批古床的确是清朝的产物,我就会考虑将它们全部买下来。”长沙小伙为家传的50张清朝“千工拔步床”寻找收藏家(详见本报12月10日A13版报道),消息一出,在收藏界引起不小的震动。长沙市古玩商会会长余曼先生迅速联系了本报记者,询问古床主人柳青的联系方式。

余曼年过五旬,从事古玩行业有十多年,对民间古玩一直很关注。“古玩承载着历史的纹路,在漫长的时间中形成文化的序列,是历史和文化一种无声的记载。而民间古玩就是沧海遗珠。”

余曼介绍,初步定在本周末前往鉴定。“我和柳青的想法大体相同,一旦成功买下,便会为这批古床建一个展览馆。不过目前一切都还在构想中,更多细节还需要慢慢展开。”

此外,还有一名神秘藏家引起了记者的注意,他始终不愿透露身份。“我想将古床全部转手过来,办成一个博物馆或景点。因为南方的床工艺很好,但材质不一定都好,我得先看看东西。”

■记者 曾力 实习生 江思艳 彭姣姣

怀化法律援助团
怀化法律援助团 帮您维权打官司
本报法律顾问:李春光律师团队
免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

三湘南湖大市场

灯石城

一心一意做灯石 专心致志灯石城

经营:灯饰 石材 洁具 橱柜 五金机电 不锈钢



咨询电话: 82195977 82284245 三湘南湖家居建材广场网站 http://www.xj-yz.net